

## 今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbqgqy.fudan.com.cn/>

# 七岁女孩玩铅笔吞下笔帽

## 半天过去没能排出体外

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 张燕)不少孩子有口含笔帽和硬币的习惯,这不仅不卫生,而且容易发生意外。12日,东阿县陈集乡的小欣(化名)咬着自动铅笔玩,说话时不小心吞下了笔帽。截至当天下午4时,“闯祸”的笔帽还没被排

出体外。

12日上午9时21分,东阿县陈集乡一所小学的老师拨打120求救,称学校里一个7岁女孩小欣不小心吞下了一支自动铅笔的笔帽。据这位老师介绍,小欣是二年级学生,当天上午9时10分,刚上第二节课,有同学发现

小欣趴在课桌上哭。小欣告诉老师,自己不小心吞下一个笔帽,当时她口中含着自动铅笔的上端玩,说话时一不小心把笔帽吞了下去。

东阿县人民医院的医生介绍,小欣体内的笔帽长约2厘米、直径1厘米,吞下后没有

产生疼痛等反应。急诊医生介绍,由于笔帽不是锋利物,不会对小欣的胃黏膜造成太大损伤,只要多吃粗纤维食物,多直立行走,便能将笔帽排出体外。不过截至当天下午4时,小欣还没有把吞下的笔帽自然排出。

医生提醒,口含笔帽、硬币等行为不仅不卫生,而且容易发生意外吞食,引发窒息、哮喘等。如发现孩子有这种不良习惯,一定要制止,并加以劝导。家中存放的钥匙、纽扣、电池等物品也要妥善存放,以免孩子误吞下发生意外。

## 倒卖假发票 获刑一年半

本报8451234热线消息(记者 凌文秀 通讯员 辛明军)10日,非法出售发票案犯许某被东昌府区人民法院判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币15000元。今年2月份以来,许某在济南市火车站购买假发票160余本,共计4800份,然后在聊城兜售。4月份,东昌府分局经侦大队将正在市区振兴路沿街出售假发票的许某抓获,并将其存放在三处出租房内的3000份非法制造的山东省商品销售统一发票(三联单)缴获。



## 轿车无牌 胆儿更冲

12日上午8时许,在东昌路与柳园路交叉口,红绿灯南侧,一辆摩托车和一辆黑色小轿车相撞。摩托车较为破旧,地上有从车身上掉下来的碎片,黑色轿车没有牌照,汽车前侧被撞碎,摩托车主被送往医院。

本报记者 杨淑君 摄

## 醉驾男子 等信号灯睡着了

### 拘留15日,罚款2000元,扣12分

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李猛)一醉驾男子酒后犯困,等信号灯的间隙竟酣然入睡,孩子下车去买糖葫芦,他还不知道。12日,这名醉驾男子被冠县警方拘留15日、罚款2000元,扣12分。

12日14时许,在冠县城区红旗北路与金冠大道十字路口,执勤民警发现路口已经显示绿灯,可是一辆银灰色轿车依然没有起步,后面车辆的喇叭声响个不停,民警赶紧走过去,发现一男子正趴在方

向盘上。民警多次敲车窗后,该男子才眯着眼抬起头。此时,一个七八岁左右的小男孩手举糖葫芦来到车前。车门打开后,一股酒气扑面而来。民警对其进行酒精测试,结果显示是醉酒驾驶。

这名男子醒酒后表示,当天中午带着儿子参加婚宴喝了酒,后来至事发路口等信号灯时,困意袭来,他本想眯一下,没承想睡着了。其间,儿子看到路边有卖糖葫芦的,独自下车去买,他也没能发现。